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Користь для економіки України у цьому випадку буде проявлятися лише у вигляді зростання 

купівельної спроможності українських домогосподарств, до складу яких входять ІТ-фахівці, 

що працюють віддалено з території України. Якщо такі фахівці мають активну громадянську 

позицію, то свою професійну діяльність в діловому середовищі України вони також 

легалізують та будуть сплачувати встановлені розміри податків, тим самим роблячи свій 

вклад у наповнення бюджетів регіонального та національного рівня. 

Втілення у життя перелічених векторів економічної політики регулювання розвитку ІТ-

сфери України дозволить підвищити рівень інноваційності ділового середовища та 

економіки країни в цілому, посилити рівень соціально-економічного забезпечення населення 

країни та наблизити настання реалізацію у повній мірі принципів смарт-спеціалізації, смарт-

економіки та економіки знань в країні. 
 

Перелік використаних джерел: 

1. Микитась В.В. Теоретичні аспекти формування ефективної економічної 

політики держави за сучасних умов. Інфраструктура ринку. 2019. Вип. 34. С. 3-8. 

2. Венцель В.Т. Комплементарність соціальної та економічної політики держави: 

теоретично-прикладні аспекти та сучасні тенденції. Актуальні проблеми державного 

управління. 2019. № 1. С. 19-26. 

3. Огданський К.М. Основи системного підходу в процесі побудови якісної 

регіональної економічної політики. Науковий вісник Ужгородського національного 

університету. Серія: Міжнародні економічні відносини та світове господарство. 2016. Вип. 

6(2). С. 136-138. 

4. Куць О.І. Концептуальні засади формування економічної політики, 

прогнозування та наукового забезпечення розвитку харчової індустрії. Продовольчі ресурси. 

2020. Т. 8. №15. С. 238-252. 

5. Дороніна М.С., Горовий Д.А. Економічна політика. Харків: Вид. ХДЕУ, 2001. 

46 с. 

6. Заклекта О.І., Шиманська О.П. Економічна політика. Тернопіль, 2007. 78 с. 

7. Горбатенко А.В. Особливості формування маркетингової стратегії на ринку ІТ-

послуг. Науковий вісник Одеського національного економічного університету. 2019. № 5. С. 

73-93. 
 

УДК 658.15 

Машлій Галина 

кандидат економічних наук, доцент 

доцент кафедри менеджменту та адміністрування 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя 

м. Тернопіль, Україна 

Halina Mashlii  

PhD (Economics), Docent 

Associate professor of Management and Administration Department 

Ternopil Ivan Puluj National Technical University 

 Ternopil, Ukrain 
 

НАПРЯМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ  

ПІДПРИЄМСТВ 

DIRECTIONS OF IMPROVING THE FINANCIAL MANAGEMENT OF 

ENTERPRISES 

Забезпечення успішної діяльності підприємства в сучасних ринкових умовах 

неможливе без налагодження ефективного фінансового менеджменту. Постійне 

нарощування  конкурентного тиску, боротьба за споживача і різноманітні ресурси, у тому 

числі і фінансові, змушують учасників ринку якнайбільш раціонально здійснювати пошук 
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шляхів залучення фінансових ресурсів, сприяти оптимізації своїх витрат та максимізації 

доходів та прибутків, знаходити фінансові можливості для впровадження сучасних 

виробничих технологій, постійно працювати над питанням підвищення 

конкурентоспроможності. Це і зумовлює необхідність ефективного фінансового 

менеджменту підприємства.  

Злагоджена робота команди фінансових менеджерів здатна сприяти вирішенню таких 

важливих завдань фінансового управління як формування необхідних фінансових джерел 

функціонування та розвитку підприємств, використання ефективних напрямків інвестування 

фінансових ресурсів, забезпечення оптимальних фінансових відносин із елементами 

фінансово-кредитної системи та суб'єктами господарювання тощо. 

Принципи, які повинні бути покладені в основу ефективного фінансового 

менеджменту підприємств, наведені на рис. 1. 

 

Рис. 1. Принципи, які повинні бути покладені в основу ефективного фінансового 

менеджменту підприємств  
           Примітка: сформовано автором на основі [1, 2] 

 

Напрями реалізації завдань підвищення ефективності фінансового менеджменту 

підприємства зображені на рис. 2.  
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Рис. 2. Напрями реалізації завдань підвищення ефективності фінансового 

менеджменту підприємства  
Примітка: розроблено автором самостійно 

 

Слід враховувати, що від ефективності фінансового менеджменту підприємств у 

значній мірі залежить не лише стан операційної, фінансової, інвестиційної діяльності, а й 

рівень конкурентоспроможності вітчизняної економіки, її здатність відповідати сучасним 

вимогам та існуючим викликам у мінливому середовищі. Дієве фінансове управління також 

сприяє зростанню добробуту власників підприємства, нарощуванню потенціалу підприємств, 

створенню передумов для їх інноваційного розвитку, зростанню результатів їхньої діяльності 

на ринку.  
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Удосконалення процесу фінансового планування, ефективна розробка й 

реалізація стратегії і тактики фінансового менеджменту

Використання сучасних управлінських технологій, покращення системи 

підготовки фінансового персоналу на підприємстві, зростання мотивації 

його діяльності

Підвищення ефективності вибору джерел та структури фінансування 

діяльності підприємств, підвищення якості управління грошовими 

потоками

Зростання ефективності використання активів, прискорення їх 

рентабельності та показників оборотності, підвищення якості 

інвестиційних рішень

Покращення системи управління ризиками та антикризового фінансового 

управління, врахування впливу антикризових заходів на основні фінансові 

показники підприємства
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